

SAJTÓKÖZLEMÉNY

AZ ÚJ SZÉCHENYI TERV TÁMOGATÁSÁVAL BEFEJEZŐDÖTT KENDERESEN A SZENNYVÍZ-REKONSTRUKCIÓ TERVEZÉSÉNEK ELŐKÉSZÍTŐ SZAKASZA

2013. OKTÓBER 30.

Kenderes Város Önkormányzata a „Szennyvíztisztító telep és szennyvízhálózat bővítésnek előkészítése Kenderesen” címmel 2012 júliusában nyújtotta be a pályázatát, melyhez 32 millió 962 ezer 212 forint összegű támogatást nyert. Az előkészítés során a településen élőkkel lakossági fórumokon ismertették a terveket és az elképzeléseket.

Kenderes Város Önkormányzata KEOP-7.1.0/11-2012-0031 „Szennyvíztisztító telep és szennyvízhálózat bővítésnek előkészítése Kenderesen” címmel 2012 júliusában nyújtotta be pályázatát, melyhez 32.962.212,- Ft összegű támogatást nyert.

Cél, a megye minden településén, így Kenderesen is, a ingatlanok bekapcsolása a szennyvízcsatorna-hálózatba, ennek megvalósításával a környezeti terhelések csökkentése.

A projekt előkészítési forrásainak biztosítására 2012. szeptember 4-én írták alá a támogatási szerződést. Ennek alapján 38.779.073 Ft összegben 85 százalékos támogatási intenzitás mellett elkészültek a szennyvízhálózat és tisztító telep bővítésének vízjogi engedélyes tervei.

Jelenleg a kiviteli tervek elkészítése folyamatban van, az elvi vízjogi létesítési engedély már a rendelkezésre áll.

A szennyvíztisztító telep és a szennyvízhálózat bővítésének nettó elszámolható költsége várhatóan 1 096 660 000 Ft, mely 94,8% százalékos uniós forrású támogatási intenzitás mellett valósul meg.

A fejlesztéssel 250 m³/nap kapacitással bővül a jelenlegi tisztítótelep terhelhetősége, és megépül egy korszerű szennyvíziszap kezelő rendszer is.

A kivitelezés befejezését követően a településen a csatornázottság aránya meghaladja a 90 százalékot, többmint 1.800 db ingatlannak biztosítva ezzel a korszerű szennyvízkezelés megoldását.

A fejlesztéssel Kenderes Város Önkormányzata a környezeti szennyezést csökkenti, ezáltal javítja a település életminőségét, egészségesebb, tisztább környezetet biztosít a projekt hatásterületén élő lakosság számára, és a térség környezetvédelmi szempontú megítélése is kedvezőbbé válik.

A „KEOP-1.2.0/09-11 Szennyvízelvezetés- és tisztítás megvalósítása” című konstrukcióra beadott pályázat jelenleg az értékelési szakaszban van.